# 合肥丰乐种业股份有限公司 关于注销部分募集资金专项账户的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、募集资金概述

经中国证券监督管理委员会证监许可[2010]1704号文"关于核准合肥丰乐种业股份有限公司非公开发行股票的批复"批准,本公司于 2010年12月14日成功向特定对象非公开发行普通股(A股)股票 28,875,968.00股,每股面值1元,每股发行价人民币15.48元,募集资金总额为人民币446,999,984.64元,扣除各项发行费用21,030,000.00元,募集资金净额为人民币425,969,984.64元。以上募集资金的到位情况已由天健正信会计师事务所有限公司审验并出具天健正信验(2010)综字第100011号《验资报告》。

## 二、募集资金管理和使用情况

## 1、募集资金管理情况

为规范合肥丰乐种业股份有限公司(以下简称"公司")募集资金管理,提高募集资金的使用效率,根据《公司法》、《证券法》、《上市公司证券发行管理办法》、《深圳证券交易所股票上市规则》、《深圳证券交易所上市公司募集资金管理办法》等规定,结合公司实际情况,制定了《丰乐种业募集资金管理制度》,并分别与兴业银行合肥分行营业部、中国银行合肥高新支行、兴业银行合肥政务区支行、保荐机构国元证券股份有限公司签订了《募集资金三方监管协议》;公司全



资子公司丰乐农化分别与交通银行安徽省分行、徽商银行合肥高新开 发区支行、保荐机构国元证券股份有限公司、本公司共同签订了《募 集资金四方监管协议》。

#### 2、募集资金使用情况

截至本公告日,公司种子生产加工包装建设项目、种子储备基金项目、杂交水稻分子育种平台项目三个募集资金投资项目已全部完工。公司已将募集资金专项账户兴业银行合肥分行营业部(账号:499010100100265730)余额589.91元;兴业银行合肥政务区支行(账号:499070100100062727)余额41748.67元;中国银行合肥高新区支行(账号:176708898439)余额40087.36元转入公司基本账户。募集资金具体使用情况已在2014年度报告中详细披露。

### 三、募集资金专项账户销户情况

为了方便账户管理,经公司与保荐机构、开户银行三方商议,截止本公告日,公司对上述3个募集资金专项账户均已办理了注销手续。 上述账户注销后,公司与兴业银行合肥分行营业部、兴业银行合肥政 务区支行、中国银行合肥高新支行及保荐机构国元证券股份有限公司 签订的《募集资金三方监管协议》全部终止。

特此公告。

合肥丰乐种业股份有限公司董事会 二〇一五年七月十八日

